



地产速递

特别关注

三湘四季花城
推出保留房源

三湘四季花城将推出数套精品保留房源，以答谢广大购房者两年多来的支持和厚爱，房源包括玫瑰苑的精装修样板房、桂花苑的景观大户型房和紫薇苑的科技型功能房。

据悉，此次推出的保留房源众多优势于一身：玫瑰苑和桂花苑均为现房，即买即住，其中玫瑰苑的样板房采用了简约主义的时尚装修风格，品位高雅；桂花苑的房源是稀有景观大户型，在目前国家推行“70/90结构调控政策”的形势下尤为珍贵；更值得一提的是，紫薇苑引入了新型的太阳能环保节能技术，率先跨入住宅科技的先锋之列。

据网上房地产统计数据 displays，松江板块上月一手房成交量位居全市榜首，而松江新城最大规模社区三湘四季花城备受市场关注。随着玫瑰苑、桂花苑的交房入住，三湘四季花城居住氛围已日趋成熟，加上市民广场即将竣工，轨道交通9号线年底开通等一系列利好条件，三湘四季花城的发展潜力将进一步呈现。

沿海·丽水华庭
推最后臻稀房源

据悉，沿海·丽水华庭最后10余套臻稀河岸景观别墅近日开始发售。

沿海·丽水华庭小区占地面积26万平方米，绿化率高达56%。小区距莘庄仅4.5公里，连通地铁1号线、5号线；沪闵高架直达徐家汇、古北商圈；外环线、莘松路、沁春路、银都路隧道等大大方便业主出行，另外沪杭高速中路口年内的开通，使得立体交通指日可待。小区内更有社区免费班车全天候往来莘庄地铁站，为业主全家出行提供充分便利生活配套方面，沿海·丽水华庭坐享莘闵生活广场、巴比伦生活广场、乐购、联华等超市，多家银行、餐饮环伺；菜场、闵行区中心医院、康城实验学校、上海师范大学分校、韩国学校等全方位配套设施一应俱全，为生活提供极大便利。小区内配有多功能休闲会所，健身房、乒乓球、棋牌室、休闲咖啡厅、儿童游乐中心、网球场、室外游泳池……同时，丽水华庭为沿海集团沪上佳作，其业主均可享受沿海社区公共休闲设施。

据了解，此次面世发售的四期典藏10席河岸景观别墅，位于小区内位置极佳的景观天然水系旁，一脉沿袭西班牙建筑神韵，萃取现代别墅构艺，铸就纯粹的岸居别墅高尚文明，内敛、平稳、超凡脱俗。此外，沿海地产健康文化之旅之旅之四现已盛大启动。

(刘雪梅)



海州国际华园里，生活气息已经很浓。在中心区，类似的在售楼盘所存不多，它们为楼市提供了重要的供应量。

市中心楼市火爆，盘源稀缺是重要原因。经调查发现，其实市中心虽盘源偏紧，但绝非“房荒”，目前在网上房地产登记的可售房源近50万平方米。

详见本报 B18、B19 版

市中心部分楼盘

待价而沽

一个楼盘“卖”了9年

9年前拿下预售许可证，至今网上房地产显示仍为“即将开盘”，位于上海黄金地段的这个特别的高档别墅群，近日突然传出整体开卖消息。

近日，笔者从网上房地产查询得知，位于上海徐汇区兴国路上的高档别墅区翡翠苑，拥有20套独栋别墅，面积328—566平方米，单套别墅单价在45000元左右。网上的相关信息显示，此次20套别墅的出售方式为整体转让，即20套独栋别墅打包出售，连带该案所属公司股权整体转让，这一说法，笔者从翡翠苑销售人员处获得证实。据此估值本次转让约超过4亿元人民币。

据翡翠苑销售人员透露，该项目早在1998年就拿下预售证，先

期曾让代理商经纬行制定过销售计划，但却无果而终。之后，翡翠苑开始改变销售策略，转售为租。

据调查了解，翡翠苑是一个境外房企在上海的唯一一个房产项目，由于地理位置“显耀”，此高档别墅区在徐汇区小有名气。入住该别墅区的租客一般都是世界500强或中国500强企业高层。目前该小区已出租近五成，租金每月在7500—12000美金。

“较单套出售，翡翠苑所有物业连带公司股权的整体出让可降低交易成本。”翡翠苑内部人士直言。但为何将长期持有近10年的高端物业选择在此时整体抛售，笔者没有从开发商口中找到答案。

就此，笔者询问了上海杜跃平律师事务所主任杜跃平律师，他表

示，翡翠苑的销售模式涉嫌捂盘惜售。

业内专家表示，对于高端楼盘来说，转售为租和提高开盘单价是开发商缓销惜售的两大常用手段，但像当事楼盘这样放缓销售进度近10年的项目在上海楼市较为罕见。

开发商将一些高端项目的房源转售为租，待租客撤离后，重新翻新外立面和内部装潢，再高价出售，有些项目也会带租约出售，瞄准长线投资者。这种变相捂盘方式不但可以延长销售周期，而且还可以拿租金来偿还银行利息。这种惜售方式一般都是瞄准品质较好、租金水平较高的楼盘，以豪宅、别墅居多。通常情况下这类开发商会在销售初期拿一部分

房源来探路，如果市场接受程度较高便趁热打铁；若无人问津，销售停滞，则将后续房源转售为租，这样较高的租金不但可以偿还银行利息，还可以支付这些物业的折旧费用，一举两得。

翡翠苑项目取得预售许可证后9年仍未销售的做法是否涉嫌违规，就此，笔者向徐汇区房地局咨询，房地局相关人员表示将在查清事实后给出答复。

而对于该案现时排除单套出售采取整体转让模式，杜跃平则表示，这种销售模式并不算违规，翡翠苑房源的打包出让已不是传统意义上的楼盘销售行为，一个境外房企实行公司股权带资产整体转让只要在外资委按照本市产权转让的有关规定执行即可。(董琳霞)

燕南园绘制别墅“南回归线”

万科燕南园全景宽域别墅9月8日将全面公开

上海万科9月8日将推出燕南园全景宽域别墅，这是燕南园2007年以来的第三次开盘，是继7月7日万科燕南园二期动景别墅热销后又一批新推房源。

万科燕南园，位于闵行虹梅南路高档别墅区，占地约19公顷，距徐家汇商圈仅12公里，距南方商城商圈5公里，区位优势得天独厚。一向以品质著称的万科，在燕南园中也将自己的优势一览无遗。在燕南园示范单位中，从空间到结构到选材，每一样都体现出万科对生活、对邻里关系的深刻理解，对人居的用心钻研，在建筑上的专业持守。

据燕南园的规划设计师傅志强

介绍，燕南园在细节上的考究是他所始料不及的，这种地产行业的责任感可以帮助万科走得更远。

上海万科表示，万科旗下楼盘的定位各有侧重，以明确的楼盘定位及追求差异化的设计来满足不同层次客户的需求。以别墅而论，燕南园体现了城市性与人文性的良性互动，始终秉持“别墅中的城市精神”，利用基地原有的优势，将城市与自然相互融合，相得益彰。此番推出的新产品“全景宽域别墅”，突破燕南园以往联排、双拼别墅产品，营造了更为舒适的生活空间，无论是空间感还是生活感均更上一层楼。该创新产品总推量为14套，今年只有6

套推出，相当具有稀缺性。

此外，经过三年悉心锻造，燕南园利用原地块景观，保留原生土地的记忆，打造的约2.6万平方米的中央绿轴，已经完成并投入使用。三条东西向、一条南北向的人工河道与区外丰收河相连，形成一个贯穿社区充满生机的水循环系统。中庭、天井将传统的院落文化浓缩，在功能上更符合现代生活的需要。区外南方商城、建设中的梅陇新都会环伺四周，区内约7000平方米的商业服务配套，羽毛球馆、网球场、篮球场及游泳池等休闲会所，真正营造出居家、商务、娱乐于一体的城市生活状态。

从上海别墅市场的成交与供应

量数据来看，闵行颇具优势。而仅仅万科今年在闵行的开发项目就多达11项，占万科上海开发总量的60%以上，其中，别墅项目更是集中，这不能说只是一个巧合。

专业人士分析，虹梅南路景观路是不可多得的优势地段，即将成为别墅回归城市的第一要塞。作为徐家汇往南方向上的燕南园，更是集万千宠爱于一身，其产品定位也具导向性，正在绘制上海别墅版图的南回归线。别墅中“城市因素”将在一段时期内成为置业者考虑的重要指标。

敬请关注今日燕南园特辑《城市，城南，燕归来》。(孙维维 杨守标)

